Elsevier Science
Mechanismus vypoctu e-fee

. Jako zakladni poplatek pro kazdou instituci (stav, fakulta, knihovna) byla zvolena
¢astka 1 200,- EUR.

Vysledné hodnoty e-fee pak byly stanoveny, jak bylo avizovéno

(http://www .portalstm.cz/Koord/Elsevier.html), na rozmezi 1 400,- az 2 300,- EUR.

. Kazdé z péti UTL kolekei byl pfifazen koeficient finan¢niho objemu hodnoty kolekce
(FOK).
Vypocet:

soucet financniho objemu vSech UTL kolekci

FOK =
objem kazdé jednotlivé UTL kolekce

Soucet vsech koeficientti za UTL kolekce 1 az 5 =1.
. Ve vySe zminéném poméru byla rozdélena tato ¢ast poplatku:
Hodnota e-fee za celou licenci (cca 119 tis. EUR) — (1 200,- EUR x pocet ¢lenti
konsorcia)
. Kazdému c¢lenovi konsorcia bylo pfifazeno cislo ,,pfepocitaného* FTE:

objem predplatného ¢lena konsorcia

Vypocet =
pocet jeho FTE

. Kazdému jednotlivému ¢lenovi konsorcia zatazenému do jednotlivé UTL kolekce byl
pfifazen koeficient ,,pfepocitané¢ho* FTE

Soucet hodnot ,,pfepocitanych® FTE ¢lent s ptistupem do konkrétni
UTL kolekce

Vypoclet =
Hodnota ,,pfepocitaného* FTE kazdého ¢lena s pfistupem do konkrétni
UTL kolekce (identické s UTL kolekci v Citateli)

Soucet vSech koeficientli poméru ,,ptepocitaného* FTE pro kazdou jednotlivou UTL
kolekci =1

. Castky vzniklé podle vypo&tu v bodu 2 a 3 pro kazdou UTL kolekci byly vynasobeny
koeficientem poméru ,,prepocitaného” FTE (podle bodu 5) pro kazdou UTL kolekci.
Priklad:



Hodnoty pro jednotlivé UTL kolekce:

E-fee instituce ,,XY* = zbyvajici ¢astka k uhradé pro UTL3 x koeficient poméru
»prepocitaného* FTE instituce ,,XY* zatfazené do UTL3

Pojmem instituce rozumime kazdou v konsorciu zacastnénou knihovnu, fakultu, ustav.
Znamena to, ze u ¢astky pro Akademii véd a vysoké skoly, kde do konsorcia od

pocatku vstoupilo vice fakult, knihoven nebo jinych organizaénich ¢asti, je v tabulce

(http://www.portalstm.cz/Koord/Documents2004/E _fee.pdf) uvadéna souhrnné ¢astka.

UTL objem predplatného |celkem pocet FTE |hodnota kolekce v hodnota kolekce x FTE pomér hodnota
kolekce |[Elenii v EUR v ramci EUR kolekce x FTE
jedné kolekce (adaj ze vici souctu
smlouvy)
1 701 080 177 969 468 774 449 345 563 557 0,5401
2 192 871 10 299 258 024 26 003 461 047 0,0312
3 258 687 89 980 693 440 227 186 272 940 0,2731
4 95 650 37294 244 324 94 161 867 782 0,1132
5 432 307 13 941 860 291 35198 975 673 0,0423
Celkem 329 483 2 524 853 831 896 140 999 1

Priklad vypoctu e-fee pro konkrétni, nejmenovanou knihovnu K:

Akce Hodnota Vysvétlujici vypocty
Obrat dle smlouvy s ES 25137,25 EUR

FTE 28 573

Zatazeni do UTL kolekce 3

Hodnota UTL kolekce 693 440,- EUR

Zaklad poplatku 1 200,- EUR

Pomér mezi kolekcemi: 0,2731 227 186 272 940/
hodnota kolekce x FTE 831 896 140 999
Ptepocitany obrat na FTE 0,88 25 137,25/28 573
Pomér vici prepocitanému 0,089 0,88/ 9 841

obratu na FTE k podilu

uhrady na rozdilu

Dle poméru z rozdilu 9265,- EUR [119 127 - (1 200) x K)] x
k uhradé zistava 0,2731

Na instituci po ohledu na 828 0,089 x 9265

obrat a pocet FTE k uhradé

mimo zdkladni poplatek

Celkem e-fee po korekci 2 228,- EUR

Celkem e-fee bez DPH v K¢ | 71 739,-




